

# 亲,车子、杂物不能放在楼道哦! 会得差评的哦! 物业发通知 用语“萌萌哒”



□本报记者 李林润

在日常生活中,小区物业公司通知业主一些事情的时候,要么是写在小区门口的黑板上,要么把通知内容打印在纸上,贴在楼栋里。近日,我市福民创业花园小区的物业公司,却把这些通知“玩”出了新花样。

## 阻碍乱停乱放 使用网络用语

“亲,车子、杂物不能放在楼道哦!会堵塞安全通道的哦!万一着火怎么办哦!赶快挪走吧,亲!房管局来检查可是会给差评的哦!”1月12日上午,记者来到市区东方红路上的福民创业花园小区,看到小区一楼道内的自行车上贴了这样一张温馨提示,提醒业主把自行车挪走。这张温馨提

示和记者平时所见到的有所不同,使用的是网络上的“淘宝体”。

“我们小区物业的工作人员特别有才,这‘淘宝体’还不算啥,还有更洋气的呢!”小区居民李先生说。

随后李先生带领记者来到他家的楼道内。“你看看楼道里这个婴儿推车上的提示,是不是更洋气。”记者看到婴儿推车上的温馨提示写得较长,使用了网络上流行的“甄嬛体”。

“之前我的车子上贴的是‘淘宝体’,看了之后我就把车子挪走了。”李先生说,物业使用网络用语,让他觉得物业特别用心,没有距离感。

## 居民易接受 效果可不赖

看了这些比较有创意的温馨提示后,不少住户都想知道是谁写出来的。就此,记者来到了该小区物业办公室,采访了工作人员。

“经济技术开发区房管局经常要求、引导辖区内的物业公司在管理上要多付出耐心、爱心,服务方式要贴近业主心声,因此我们物业管理人员就想到了这种更易接受的方式。”小区物业公司的工作人员告诉记者,之前他们通知住户禁止在楼道内乱停乱放时,并没有使用网络语言,许多住户对张贴的通知不在意,导致乱停乱放

现象严重。后来有一天,他们在网络上看到新闻,说是一些单位,在通知事情的时候,采用了“淘宝体”等网络用语,并且取得了不错的效果。

“看了那个新闻之后,就想着也这样做一下试试。”该工作人员说,这几天不少居民都主动把自己堆放在楼道内的杂物给清理了。

## 发布通知方式 将有更多创新

“现在效果虽然还不错,但是我们前几天开会商议,觉得有些地方还能‘升级’。”物业公司的工作人员向记者透露,此次不仅要通知的内容进行创新,还要对所用的纸张进行更换。

“现在用的都是这种A4纸,看着不美观。”该工作人员说,下一步他们将使用彩纸,做成各种各样的形状。不仅如此,他们还将丰富通知的内容,不能仅采用这几种网络用语,还要创新特色用语。

“我们还想着找几个字写得好的,然后在彩纸上,手写通知,我觉得这样更不错。”该工作人员说,他们的这一做法得到了经济技术开发区房管分局的肯定,还准备将这一做法推广至辖区内的其他小区。“虽说这些工作很琐碎,但我认为琐碎的工作更要做好,这样才能让业主有更好的归属感与幸福感。”

## 社居委协调整修 夹道旧貌换新颜



整修过后的夹道。

本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博)“夹道虽然不起眼,但对于巷子居民来说,可是起着大作用呢,如今这夹道整修得又平整又漂亮,看着心里都是舒坦的。”1月12日,家在受降路社区东华里巷子的张先生向记者反映,自家附近有一条夹道,是居民们常走的路,以前夹道坑洼不平,出行时很不方便,如今在受降路社居委的协调帮助下,这条路终于修整好了,大家出行方便了很多。

当天上午,记者来到张先生所说的夹道看到,道路仅有半米多宽,长度不到二百米,路面用水泥做了硬化,干净整洁。“昨天,这条夹道才完全修好,可以走人。”附近一位居民告诉记者,这条夹道虽然不长也不宽,但却连接着东华里小巷和三角巷,很多居民都会从此经过。

据了解,修整以前,这条夹道是一条土路,阴雨天气,湿滑不平。近日,受降路社区的部分背街小巷正在进行修整,这条夹道因为没有路名,并不在修整范围内。但这条夹道对附近居民的出行很重要,居民们因此向受降路社居委提出,将这条夹道一并修整的意见。受降路社居委的工作人员了解情况以后,亲自到现场查看,询问附近居民,并将实情反映给了有关部门。很快这条夹道就得到了修整。

“这下好了,以后雨天出门,再也不用一脚泥,一脚水了,大伙儿心里美着呢。”张先生高兴地说。

## 图片新闻

1月12日是源汇区问十乡宁庄小学举办散学典礼的日子。

当天上午,我市一个爱心团队为孩子们送去了100个书包和100个足球作为礼物,希望孩子们能度过一个快乐的寒假。

本报记者 于文博 摄



# “老庙银楼杯”原创春联征集大赛

主办:漯河日报社 冠名:老庙银楼 征集时间:1月5日~15日

春联也叫对联,雅称“楹联”,俗称“对子”。随着春节越来越近,为弘扬中华民族传统文化,彰显中华民族精神之魂,表达漯河人民对新年的美好愿望和温馨祝福,即日起,漯河日报社特别携手漯河老庙银楼,共同举办“老庙银楼杯”2017原创春联征集大赛。

**作品要求:**作品应遵循春联创作的基本规律,单联字数为5到12字,每位参与者提交的作品数量不限,并附上简单的构思说明。

**参与方式:**一是将作品发送到电子邮箱:wbchunlian2017@163.com;二是邮寄至漯河市淞江新区新闻大厦漯河晚报综合新闻部(邮编462000),信封上请注明“春联大赛”字样;三是直接送达至新闻大厦八楼漯河晚报采编大厅。

**奖项设置:**活动最终将评选出10副“鸡年原创优秀春联”,获得由冠名方老庙银楼提供的丰厚奖品和获奖证书,并在漯河晚报专版刊发获奖结果及作品展示。同时,主办方拟在腊月二十三(1月20日),在冠名方老庙银楼的门前广场举行“送春联”现场公益活动,现场为获奖者颁奖。

活动咨询电话:3117156 15839581290